



ру аж 100,000. Уже вдруг упомянутое, к-рое а-рху-штабом было опубликовано, оказалось, что виновником было не кто иной, как сама Екатерина II! Известие о том, что императрица, виновница в смерти ее сына, оказалась на свободе, вызвало в обществе сильнейшее волнение. Всюду требовали ее наказания. В конце концов Екатерину II вынуждены были поместить под домашний арест в Екатерининский дворец в Петербурге. Там она провела последние годы своей жизни, склонившись над письменным столом, на котором лежало ее знаменитое «Слово к народу». В 1796 году Екатерину II перевели в Екатерининский дворец в Царском Селе, где она и умерла в 1796 году.



